Dzien dobry.

W zwigzku z zawieszeniem zaj¢¢ w szkole zachgcam Panstwa do samodzielnej pracy
w domu.

Kontakt ze mng drogg mailowg na tomaszekp3@wp.pl.

W razie pytan, watpliwosci, trudnosci, proszg pisac.
Il LO — podstawy przedsiebiorczosci, biologia, matematyka, informatyka
Podstawy przedsiebiorczosci

1. Prosz¢ o zapoznanie si¢ z tematem Budzet panstwa
W/w temat znajdg Panstwo w podreczniku Podstawy przedsiebiorczosci dla liceum
i technikum wyd. Operon str. 136-143
Po opracowaniu tematu powiniene$ zna¢ zagadnienia:
Podstawowe funkcje budzetu
Zasady polityki budzetowe;j
Podziat 1 rodzaje podatkéw
Deficyt budzetowy i dtug publiczny

Biologia

1. Przyczyny spadku réznorodnosci biologiczne;.
W/w temat znajdg Panstwo w podreczniku Ciekawi $wiata Biologia zakres
podstawowy str. 148-155 i/lub w prezentacji
https://prezi.com/f kwrmyy9 o4/przyczyny-spadku-roznorodnosci-biologicznej/

Matematyka

1. Wzory Viete’a
Jesli réwnanie kwadratowe ax®+bx+c=0 ma pierwiastki x1 i Xz to:
X1+X2= - b/a oraz x1*x.=c/a
Temat i ¢wiczenia w podreczniku MATeMAtyka 1 dla szkot ponadgimnazjalnych
wyd. Nowa Era str. 226-228. Zapoznaj si¢ z przyktadami zastosuj wzory Viete’a do
okreslenia znakow pierwiastkow rownania — ¢wiczenie 3.

2. Miary katow w trojkacie.
Suma miar kqtow wewnetrznych tréjkqta jest rowna 180°.
Temat i ¢wiczenia w podreczniku MATeMAtyka 1 dla szk6t ponadgimnazjalnych
wyd. Nowa Era str. 246-248. lub obejrzyj film instruktazowy po wpisaniu
w wyszukiwarke w/w tematu.
Poéwicz wyznaczanie miar katow w trojkacie ostrokatnym, prostokatnym,
rozwartokatnym.

Informatyka

1. Funkcje losowe w arkuszu kalkulacyjnym
Wykonaj ¢wiczenie w Excelu:
Losowanie oczek przy rzucie szescioscienng kostka do gry.
W komorke Al wpisz nr
W komorke B1 wpisz kostka


mailto:tomaszekp3@wp.pl
https://prezi.com/f_kwrmyy9_o4/przyczyny-spadku-roznorodnosci-biologicznej/

W komorke C1 wpisz wyniki

W komorke D1 wpisz czestos¢ wylosowania danego oczka

W komorki od A2 do AS51 wpisz kolejne losowania (rzuty) kostka tzn. liczby od 1 do
50

W komorke B2 wstaw funkcje LOS.ZAKR. (znajdziesz ja Formuly — wstaw funkcje)
wpisz granice 1-6 tzn. dét 1, gora 6, a nastepnie skopiuj te funkcj¢ do komoérek B3 —
B51.

W komorki C2 do C7 (wyniki mozliwe do uzyskania) wpisz liczby od 1 do 6
Zaznacz komoérki D2 do D7 1 wstaw funkcje czestosé (jest to funkcja tablicowa stad
wczesniejsza koniecznos$¢ zaznaczenia wszystkich komorek, do ktorych chcemy ja
zastosowac). Wybierz argumenty funkcji: Tablica_dane to zakres losowan B2 do B51
(zaznacz obszar), Tablica_przedzialy to wyniki C2-C7 (zaznacz obszar). Zatwierdz
za pomocg klawiszy Shift+Ctrl+Enter lub Shift+Ctrl i przycisku OK.

Wstaw wykres kolumnowy dla statystyki rzutow. Zaznacz tabelg z wynikami

I czgstoscig, a potem wybierz Wstawianie — wstaw wykres kolumnowy.

Usun seri¢ wyniki, zostaw tylko seri¢ czestos¢. Rozktad czestosci jest w miarg
rOwnomierny.

Mozesz to sprawdzi¢ przez kilkakrotne przeliczanie arkusza(klawisz F9).



